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ATA DA 11-A SESSÃO ORDINÁRIA DO 1S PERíODO LEGISLATIVO REALIZADA NA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE EM 16 DE MAIo DE2024.

Aos dezesseis dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de

Mamanguape Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,

situada na Rua Duque de Caxias, Ns 123, sob a presidência do vereador RANIERY

OLIVEIRA VERÍSSIMO, da vice-presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOÍO TOSCANO LIRA e CAEI-ITO

FERREIRA DA SILVA FILHO 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura
da 11a sessão ordinária do 1s período legislativo. Continuando, o presidente Raniery

mais uma vez lamentou a falta de alguns vereadores. Em seguida, comunicou a todos,
que a próxima sessão ordinária começará às 19 horas e 30 minutos, têndo que cumpriÍ
com o regimento interno da casa. Logo após, convidou o secretário da casa para fazer a

leitura da ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores

pr€sentes. Em seguida, facultou a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA, que após saudar a todos em nome do sargento Leite e de Ranael, se

acostou a fala do presidente Raniery em relação a falta de alguns vereadores na sessão,

menos o vereador Junior da padaria, que conünua doente. Em seguida, o vereador Diego

apresentou PROJETO DE LEI DE Ns 031 / 2024 - DISPÔE SOBRE A DECLARAçÃO DE

UTILIDADE PÚBLICA DA ASSOCIAçÃO DE PAIS DE AUTISTAS DO VALE DO MAMANGUAPE,

E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS. Logo após, o vereador pediu a todos que abracem essa

causa, para que as crianças se desenvolvam com mais qualidade de vida. Conünuando,

o vereador Diego falou sobre os últimos acontecimentos que houve esta semana em

nossa cidade, feita por um parlamentar deputado estadual, que foi classificada como

"palhaçada", querendo executar uma obra em nossa cidade de qualquerjeito, sem pedir

licença a prefeita. Em seguida, o vereador apresentou REQUERIMENTO DE Ne lltl 2024

-SOLICITANDO A PAVIMENTAçÃO EM PARALELEPíPEDOS DA RUA MENDES DE OLIVEIRA.

OUtrO REQUERIMENTO DE N9 1121 2024 -SOLICITANDO A PAVIMENTAçÂO ASFÁTTCA DA

RUA GENERAL VITORINO. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador FELICIANO

FRAGOSO DOS SANTOS, que após saudar a todos, deixou um abraço para a população

de Camaratuba. Logo após justificou a sua ausência nas sessões anteriores. Continuando,

o vereador se acostou a fala do presidente Raniery em relação a começar as sessões mais

cedo, tendo que cumprircom o regimento interno da casa. Em seguida, o vereador
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Feliciano também lamentou o ocorrido que houve esta semana, achando desnecessário
acontecer esse tipo de coisa, tendo que os políticos de nossa cidade se libertar da raiva

e do ódio, e se unir e trazer obras em prol do crescímento de Mamanguape, como foí

dito pelo deputado estadual Eduardo Brito, e não querer proibir obras como estar
fazendo a gestão, tendo que ter humildade e união para juntos trazerem obras para

nossa cidade. Continuando, o vereador Feliciano disse que essa disputa acirrada não leva

a lugar nenhum, tendo que dar as mãos para também levar investimentos para a zona

rural que estar precisando muito e que foi negado a assinatura pela prefeita para asfaltar

a zona rural. Aparteou o vereador Diego, dizendo que se o referido deputado só pensava

em coisas boas para Mamanguape, não abandonaria seu cargo de deputado para

pleitear uma vaga como prefeíto de Mamanguape. Voltando a fala, o vereador Feliciano

disse que cada um tem um pensamento, e o ex prefeito Eduardo fez muito por

Mamanguape, entregando a prefeita de outra forma, que gostou tanto, que agora quer

entregar para outro membro da sua família governar. Finalizando, o vereador Feliciano

disse não achar certo ficarem fazendo plenárias com fins eleitoreiros. Em seguida, foi
facultada a palavra ao vereador JoÃo BELINo E SILVA NETo, que após saudar a todos, se

acostou aos pedidos do vereador Diego. Logo após, falou sobre o que aconteceu esta

semana em nossa cidade, provocado pelo ex gestor e que foi palco dos principais jornais

da Paraíba. Continuando, o vereador Neto Belino lamentou a guerra e a confusão que o

deputado Eduardo Brito vem travando na cidade de Mamanguape, que inclusive foi para

uma emissora de rádio dizer que dois vereadores dessa casa foram para a delegacia

tentar impedir a sua obra, mas quero dizer que é mentira dele, porque quem foi lá, foi
eu e o vereador Raniery pedir para que o asfalto fosse feito em outro lugar da cidade,
por moüvo daquele local já estar licitado pela empresa que ganhou a licitação. Em

seguida. o vereador Neto Belino disse que o deputado Eduardo quer governar

Mamanguape de todo jeito, querendo usurpar o Boverno da prefeita Eunice, que tem
umâ aceitação de 90% da população, que é quem pode executar a obra e que iná

governar a cidade até 31 de dezembro de 2O24, e ninguém pode invadir a gestão sem

pedir licença, querendo aparecer a qualquer custo. LoBo após, o vereador disse que o

asfalto é verba do governo federal e do povo. Conünuando, o vereador Neto Eelino disse

lamentar as atitudes do deputado Eduardo, que anda dizendo por aí quem ganha e quem

perde as eleições, não sabendo ele que é o povo quem irá julgar as ações de cada um.

Pela ordem, o presidente Raniery parabenizou a fala do vereador Neto Belino. logo após,

disse que, o que o referido deputado prega na rádio não prega na rua, fazendo piadas e

fakes News. Voltando a fala, o vereador Neto Belino disse que a intimidação desse

deputado não vai funcionar, porque o povo saberá votar sem amarras. Continuando, o

vereador Neto Belino fez lembrar que os vereadores dessa casa votaram a favor das

contas do ex gestor. Aparteou o vereador Felíciano, dizendo que a fala do vereador Neto

Belino é de vice prefeito. Em seguida. lamentou que o colega tenha ido a delegacia
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denunciar e atacar o deputado Eduardo por trâzer obras para Mamanguape, e não fez

denúncias no tempo da covid e outros escândalos que já houve nesta cidade. Logo após,

o vereador Feliciano deixou votos de repúdio em relação a isso. Voltando a fala, o
vereador Neto Belíno disse que já explicou que foi a delegacia clamar para o deputado
fazer obra em outro lugar que ainda não foi licitado, e não querer usurpar o poder da

prefeita. Neste momento, o presidentê Raniery disse que não foi a delegacia denunciar
ninguém, sendo mentira de quem estava lá. Em seguida, foi facultada a palavra a

vereador ANTÔNP MÁXIMO DA SILVA NETO, que após saudâr a todos, parabenizou o
discurso coerente do vereador Neto Belino. Continuando, disse que todo parlamentar

deve cumprir as leis e não querer usar abuso de autoridade. Em seguida, disse que a

população de Mamanguape sabe que o ex gestor Eduardo Carneiro de Brito abandonou

a cidade par ir estudar fora, e agora quer de todo jeito governâr a cidade, tentando
usurpar o poder da prefeita Eunice, trazendo obra de todo jeito para nossa cidade,

causando um enorme prejuízo para o poder público. Finalizando, o vereador Neto da

saúde disse que ações tardiãs não apaga a sua história. Em seguida, o presidente Raniery

convidou a todos parâ pârticiparem amanhã do orçamento democrático. LoBo após,

colocou em votaçâo os projetos de lei e os requerimentos em pauta, sendo todos
APROVADOS POR UNANIMIDADES. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a

presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por

quem de direito.

Sala das sessões da câmara municipal de Mamanguape, em 16 de maio de 2024.


